

**Do wszystkich Wykonawców
nr post. 535694-N-2020**

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 535694-N-2020 z dnia 29.04.2020 r. prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „Dostawa wyposażenia pracowni logistycznej i informatycznych w Zespole Szkół w Czernikowie”.

**WYJAŚNIENIE
treści SIWZ**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), przekazujemy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp na realizację zadania pn. „Dostawa wyposażenia pracowni logistycznej i informatycznych w Zespole Szkół w Czernikowie.

1. Pytanie

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia, w części I: wyposażenie pracowni logistycznej dotyczącej kwalifikacji AU.22 i AU.32 (SPL.01 i SPL.04) w punkcie 1 wymaga zestawu All-in-One ze zintegrowanym na płycie głównej kontrolerem RAID 0 i RAID 1.

Biorąc pod uwagę fakt, że komputer ma być wyposażony w jeden dysk twardy, kontroler RAID zintegrowany na płycie nie będzie mógł być wykorzystany.

Czy w tej sytuacji Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera All-in-One zbudowanego w oparciu o płytę główną bez zintegrowanego kontrolera RAID?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komputera All-in-One zbudowanego w oparciu o płytę główną bez zintegrowanego kontrolera RAID, z zachowaniem wszystkich pozostałych wymaganych parametrów zawartych w opisie przedmiotu zamówienia.

2. Pytanie

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w części IV: wyposażenie, w punkcie 2 wymaga dostawy serwera posiadającego „możliwość instalacji elektronicznego panelu informacyjnego umieszczonego na froncie obudowy, umożliwiającego wyświetlenie informacji o stanie procesora, pamięci, dysków, BIOS'u, zasilaniu oraz temperaturze, adresach MAC kart sieciowych, numerze serwisowym serwera, aktualnym zużyciu energii, nazwie serwera, modelu serwera”.

Większość oferowanych przez producentów serwerów daje taką możliwość przy bardziej zaawansowanych rozwiązaniach, co w tym przypadku wiązałoby się ze znacznym i wydaje się, nieuzasadnionym zwiększeniem kosztów.

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie serwera nie dającego możliwości instalacji wymienionego wyżej elektronicznego panelu informacyjnego, ale spełniającego wszystkie pozostałe wymogi specyfikacji?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie serwera nie dającego możliwości instalacji elektronicznego panelu informacyjnego na froncie obudowy, spełniającego wszystkie pozostałe wymogi zawarte w opisie przedmiotu zamówienia.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Wójt
Gminy Czernikowo
Tomasz Krasicki

